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održane 8., 9., 10., 14., 15., 16., 17.,
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Sjednicu Zastupničkog doma, 8. ožujka 1995. godine, u 10,00 sati, otvorio 
je predsjednik Zastupničkoga doma dr. Nedjeljko Mihanović.

Predsjednik je pozdravio predsjednika Vlade Republike Hrvatske Ni kiču 
Valentića i nazočne članove Vlade.

Zastupnici su minutom šutnje odali počast hrvatskim braniteljima i svim 
civilnim žrtvama Domovinskog rata.

Predsjednik je izvjestio daje sjednici nazočno 102 zastupnika.

Za sjednicu su se ispričali:

8. OŽUJKA: Vedran Sršen, mr. Božidar Petrač, Đuro Perica, Vladimir Bebić, dr. 
Krešimir Glavina, Dino Debeljuh, Antun Vrdoljak, dr. Zlatko Kramarić i Elio Martinčić.

9. OŽUJKA: Vedran Sršen, mr. Božidar Petrač, Đuro Perica, Vladimir Bebić, dr. 
Krešimir Glavina, Dino Debeljuh, Antun Vrdoljak, dr. Zlatko Kramarić, Jurica Pavelić, Elio 
Martinčić, Niko Popović i Zvonimir Jurić.

10. OŽUJKA: Vedran Sršen, mr. Božidar Petrač, Đuro Perica, Vladimir Bebić, dr. 
Krešimir Glavina, Antun Vrdoljak, Jurica Pavelić, Elio Martinčić, Niko Popović i Zvonimir 
Jurić.
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14. OŽUJKA: dr. Nedjeljko Mihanović, Vedran Sršen, dr. Žarko Domljan, mr. 
Božidar Petrač, Đuro Perica, Elio Martinčić, mr. Ivo Škrabalo, dr. Zlatko Kramarić, 
Vicencije Biuk, Milan Kovač, Ante Prkačin i Milan Stojanović.

15. OŽUJKA: Vedran Sršen, dr. Žarko Domljan, mr. Božidar Petrač, Đuro Perica, 
Elio Martinčić, mr. Ivo Škrabalo, Zvonimir Jurić, Vicencije Biuk, Milan Kovač, Martin 
Sagner, Slavko Degoricija i Goranko Fižulić.
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16. OŽUJKA: Vedran Sršen, dr. Žarko Domljan, mr. Božidar Petrač, Đuro Perica, 
Elio Martinčić, mr. Ivo Škrabalo, dr. Šime Dodan, Darko Pavlak, Zvonimir Jurić, Vicencije 
Biuk, Milan Kovač, Slavko Degoricija i Goranko Fižulić.

17. OŽUJKA: Vedran Sršen, Đuro Perica, Elio Martinčić, Ante Prkačin, Njegovan 
Starek, Ivan Herak, Juraj Buzolić, Anđelko Gabrić, dr. Šime Dodan, Darko Pavlak, 
Zvonimir Jurić, Vicencije Biuk, Slavko Degoricija, Goranko Fižulić, mr. Ivan Matija, Milan 
Stojanović, Ante Šimara i dr. Marcel Majsec.

21. OŽUJKA: Vedran Sršen, Elio Martinčić, Ante Prkačin, Ivan Herak, Ivan 
Hodalić, dr.Franjo Gregurić, Božo Kovačević, Goranko Fižulić, Vera Stanić, Marin Mileta 
i dr. Šime Dodan.

22. OŽUJKA: Vedran Sršen, Elio Martinčić, Ante Prkačin, Božo Kovačević, Vera 
Stanić, dr. Šime Dodan, Jozo Topić i Mirko Tankosić.

23. OŽUJKA: Vedran Sršen, Elio Martinčić, Ante Prkačin, Vilim Herman, Božo 
Kovačević, Goranko Fižulić, Zvonimir Jurić, dr. Franjo Gregurić, dr. Boris Kandare, dr. 
Šime Dodan, Jozo Topić i Mirko Tankosić.

28. OŽUJKA: Vedran Sršen, dr. Savka Dabčević-Kučar, Goranko Fižulić, mr. Ivan 
Matija, Ivan Herak, Boris Tepšić, mr. Furio Radin, Josip Pankretić, dr. Žarko Domljan, 
Vice Profaca, dr. Šime Dodan, dr. Mira Ljubić-Lorger, Dragan Hinić i Luka Bebić.

Sjednici je, 22. ožujka 1995. godine bio nazočan gospodin Janko Perić, član 
Parlamenta Kanade.

AKTUALNI SAT

Zastupnik Ante Miko Tripalo, postavio je pitanje u svezi s mjerama koje 
predsjednik Vlade može poduzeti glede događanja u sudstvu, te pitanje u svezi s ispunjenjem 
dugovanja Vlade mirovinskom fondu.

Odgovore su dali predsjednik Vlade Republike Hrvatske Nikica Valentić i 
ministar rada i socijalne skrbi Joso Škara.

Zastupnik Nedeljko Tomić postavio je pitanje po kojim kriterijima mirovinski 
fond rasprodaje imovinu iz svog portfelja, te pitanje u svezi sa slučajevima birokratske 
opstrukcije prema invalidima Domovinskog rata.

Ministar rada i socijalne skrbi Joso Škara najavio je pismeni odgovor.

Zastupnik Vladimir Šeks postavio je pitanje o rezultatima postupaka pokrenutih 
protiv nepoznatog počinitelja a u svezi s neovlašteno snimljenim telefonskim razgovorom 
između predsjednika saborskog Odbora za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost Luke 
Bebića i gospodina Pere Stipe Gabrića iz Metkovića.
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Odgovore su dali ministar unutarnjih poslova Ivan Jarnjak i ministar pravosuđa
Ivica Crnić.

Zastupnik Živko Juzbašić postavio je pitanje glede rješavanja velikog broja 
molbi podnijetih Ministarstvu obrane i Ministarstvu graditeljstva, a u svezi s prijenosom 
stanarskog prava nakon smrti nositelja stanarskog prava.

Pismeni odgovor najavio je predsjednik Vlade Nikica Valentić.

Zastupnik Rade Jovičić postavio je pitanje zašto ministrica prosvjete i športa 
prilikom obilaska obrazovnih institucija izostavlja predškolske ustanove, te pitanje zašto i 
kakve pritiske međunarodna zajednica vrši na Republiku Hrvatsku i da li će se o tome 
raspravljati na sjednici Zastupničkog doma.

Odgovore su dali ministrica prosvjete i športa 
Ljilja Vokić i potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova dr. Mate Granić.

Zastupnik Miloš Petrović postavio je pitanje koje konkretne mjere Vlada 
poduzima na poticanje proizvodnje, posebno industrijske.

Odgovor je dao predsjednik Vlade Nikica Valentić.

Zastupnik mr. Furio Radin postavio je pitanje glede naputka kojim se određuje 
da će u školama nacionalnih manjina biti dopušteno planiranje razreda od najmanje 25 
učenika. Također je postavio pitanje u svezi s izjavama koje je o Zastupničkom domu dao 
ministar kulture Zlatko Vitez.

Odgovore su dali ministrica prosvjete i športa Ljilja Vokić i predsjednik Vlade 
Nikica Valentić.

Zastupnik Ivan Jakovčić postavio je pitanje da lije  Ministarstvu poljoprivrede 
i šumarstva poznato da se na obroncima Učke vrši nekontrolirana sjeća i devastacija prostora, 
te kada će se u Saboru raspravljati o problematici bespravne izgradnje.

Odgovor je dala ministrica prostornog uređenja, graditeljstva i stanovanja, 
Marina Dropulić-Matulović.

Zastupnik Njegovan Starek postavio je pitanje glede ispunjenja ugovora koje 
su pretplatnici iz desetak sela kod Daruvara potpisali sa HPT-om, te pitanje u svezi s 
uspostavljanjem izravnog željezničkog prometa između Daruvara, Pakraca, Đulovca, 
Virovitice, Lipika i Poljane sa Zagrebom.

Odgovor je dao ministar pomorstva, prometa i veza Ivica Mudrinić.

Zastupnik dr. Vilim Herman postavio je pitanje glede smanjenja prihoda 
gradovima koje je uslijedilo izmjenama Zakona o porezu na dohodak. Također postavio je 
pitanje u svezi s izjavama ministra kulture Zlatka Viteza.

Odgovor je dao ministar financija Božo Prka.

Zastupnik Marijan Jurić postavio je pitanje da li Ministarstvo financija, 
Porezna uprava može iznaći mogućnost plaćanja razrezanog poreza na dohodak od 
poljoprivrede i šumarstva za 1994. godinu u tri do četiri mjeseca. Također postavio je pitanje 
da li su nakon zapljene 30 kg. heroina uhićeni vinovnici, te da li će se promijeniti kaznene
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odredbe za sitne dilere.
Odgovore su dali ministar financija Božo Prka, ministar unutarnjih poslova 

Ivan Jarnjak i ministar pravosuđa Ivica Crnić.

Zastupnik Goranko Fižulić zatražio je od ministra pravosuđa Ivice Crnica da 
obrazloži razloge svoje ostavke jer nisu objavljeni u svim sredstvima javnog informiranja, 
te pitanje ministru privatizacije na koji će način zaštiti poduzetničke slobode vlasnika 
"Slobodne Dalmacije", "Večernjeg listga" i "Vjesnika" čija je tržišna pozicija oslabila jer 
nisu objavili obrazloženje ostavke ministra Crnića.

Odgovore su dali ministar pravosuđa Ivica Crnić i ministar privatizacije i 
upravljanja imovinom Ivan Penić.

Zastupnik Velimir Terzić postavio je pitanje glede provođenja 
denacionalizacije, te zatražio da se ministar kulture ispriča zbog izjava koje je dao o Saboru.

Odgovore je dao predsjednik Vlade Nikica Valentić.

Zastupnik Milan Đukić postavio je pitanje glede umanjenja mirovinskih 
primanja bivših vojnih osiguranika, te pitanje glede mobiliziranja vozila.

Odgovore su dali predsjednik Vlade Nikica Valentić i ministar obrane Gojko
Šušak.

Zastupnik dr Boris Kandare postavio je pitanje da li je Hrvatska Vlada 
poduzela potrebne korake da Vinko Sindičić bude izručen hrvatskim organima gonjenja nakon 
izdržavanja kazne u Engleskoj. Također je postavio pitanje gdje se nalazi grob pokojnog dr. 
Andrije Artukovića.

Odgovore je dao predsjednik Vlade Nikica Valentić.

Zastupnik Davorin Pocrnić postavio je pitanje kada će Kupska dolina, odnosno 
sela u njoj biti povezana sa ostalim dijelovima Hrvatske, te pitanje u svezi s čujnošću HRT-a 
na tom području. Također, postavio je pitanje po kojim kriterijima i na koji način su 
određene uprave šuma.

Na prva pitanja odgovor je dao ministar pomorstva, prometa i veza Ivica 
Mudrinić, a na drugo pitanje pismeni odgovor je najavio predsjednik Vlade Nikica Valentić.

Zastupnik Anto Đapić postavio je pitanje da li su nadležni organi Republike 
Hrvatske provjerili tko su ljudi sa okupiranih područja koji su 2. ožujka 1995. godine primili 
domovnice Republike Hrvatske i kakav je to prešan postupak kojim su domovnice izdane.

Odgovor je dao ministar unutarnjih poslova Ivan Jarnjak.

Zastupnik dr. Ljubomir Antić postavio je pitanje je li točan navod zastupnika 
Vice Vukojevića da su u zgradi Sabora insatalirani prislušni uređaji. Također, postavio je 
pitanje što je Vlada poduzela na utemeljenju Suda o pravu čovjeka.

Odgovore su dali ministar unutarnjih poslova Ivan Jarnjak i predsjednik Vlade 
Nikica Valentić.

Zastupnik dr. Zeljko Bušić postavio je pitanje u svezi s odvozom rezane građe 
i odvoza trupaca drveta u pravcu Istoka od puštanja u promet auto-ceste Nova Gradiška- 
Novska, te ponovio pitanje o načinu na koji su trojica građana sa okupiranih područja dobili
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domovnice.
Odgovore je dao predsjednik Vlade Nikica Valentić.

Zastupnik mr. Ivo Škrabalo postavio je pitanje da li će Privredna banka Zagreb 
i INA sponzorirati djelatnosti drugih parlamentarnih stranaka kao što su sponzorirali svečanu 
proslavu obljetnice Prvog sabora HDZ-a. Također, postavio je pitanje da lije  u suglasnosti 
sa ustavnim položajem Vlade obveza koju je preuzela da u roku od mjesec dana podnese 
izvješće o nekim pitanjima VONS-u.

Odgovor je dao predsjednik Vlade Nikica Valentić.

Zastupnik Adam Meštrović postavio je pitanje rezultata rada povjerenstva koje 
je trebalo utvrditi na koji način su iskorištene velike svote novca koje su iz Fondova 
mirovinskog osiguranja i Fonda zapošljavanja dodjeljivane pojedincima, odnosno firmama 
za zapošljavanje invalida.

Odgovor je dao ministar rada i socijalne skrbi Joso Škara.

Zastupnica Snježana Biga-Friganović postavila je pitanje pružanja zdravstvene 
zaštite osiguranicima čija poduzeća ne plaćaju zdravstveni doprinos, također postavila je 
pitanje glede provođenja odluke Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje o dopuštenoj 
stopi bolovanja.

Odgovore je dao zamjenik ministra zdravstva dr. Željko Reiner.

Zastupnik mr. Mato Arlović postavio je pitanje glede imenovanja predsjednika 
Vrhovnog suda, također, postavio je pitanje kada će se Saboru dostaviti zakon o stanovanju, 
na koji način će se riješiti prodaja vojnih stanova, odnosno bivših stanova Federacije, te 
pitanje izgradnje socijalnih stanova.

Odgovore su dali predsjednik Vlade Nikica Valentić i ministrica prostornog 
uređenja, graditeljstva i stanovanja, Marina Dropulić-Matulović.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Zastupnički dom prihvatio je prijedlog Vlade Republike Hrvatske i u dnevni
red, po hitnom postupku, uvršteni su sljedeći zakoni:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE REPUBLIKE POLJSKE O PREDAJI 
I PRIMANJU OSOBA KOJIH JE BORAVAK PROTUZAKONIT - hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 441; /51"za", 30 "protiv"/

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O 
USPOSTAVLJANJU EUROPSKOG UREDA ZA RADIOKOMUNIKACIJE - hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 446; /53"za", 34 "protiv'7

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O 
ZABRANI RAZVIJANJA, PROIZVODNJE, GOMILANJA I KORIŠTENJA 
KEMIJSKOG ORUŽJA I O NJEGOVOM UNIŠTENJU - hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 454; /55"za", 8 "protiv"/
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4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE MAKEDONIJE O PRAVNOJ POMOĆI 
U GRAĐANSKIM I KAZNENIM STVARIMA - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, 
P.Z. br. 449;/65"za", 5 "protiv"/

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE SLOVENIJE O IZRUČENJU - 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 448; /51"za", 17 "protiv"/

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU TEMELJNOG UGOVORA
0  SURADNJI IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I FONDA 
UJEDINJENIH NARODA ZA DJECU - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. 
br. 451; /61"za", 4 "protiv"/

7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA IZ 1968.
1 PROTOKOLA IZ 1979. O IZMJENI MEĐUNARODNE KONVENCIJE ZA 
IZJEDNAČAVANJE NEKIH PRAVILA O TERETNICI IZ 1924 - hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 447; /61"za", 8 "protiv"/

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPLATNIH MARAKA U 
UNUTRAŠNJEM POŠTANSKOM PROMETU - hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 444; /50"za", 19 "protiv"/

U raspravi o prijedlogu Vlade za primjenu hitnog postupka sudjelovali su 
zastupnici Boris Tepšić, Luka Bebić, Ante Klarić, dr. Boris Šegota, dr. Savka Dabčević- 
Kučar, Vladimir Šeks, Zelimir Hitrec, pomoćnik ministra financija Ivan Iveković, pomoćnik 
ministra prometa i veza Dominik Filipović.

Vlada Republike Hrvatske odustala je od prijedloga za primjenu hitnog 
postupka i u dnevni red je uvršteno prvo čitanje PRIJEDLOGA ZAKONA O VISINI 
KAMATA NA IZNOSE JAVNIH PRIHODA KOJI NISU PLAĆENI U PROPISANOM 
ROKU - prvo čitanje, P.Z. br. 450;

Zastupnik Vladimir Šeks uz podršku 10 zastupnika predložio je donošenje po 
hitnom postupku Zakona o odlikovanjima i priznanjima Republike Hrvatske.

Predlagatelj zakona obrazložio je prijedlog za primjenu hitnosti kod donošenja
zakona.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Jozo Radoš, dr. Savka Dabčević-Kučar, 
Srećko Bijelić i Vladimir Šeks.

Zastupnički dom je prihvatio prijedlog predlagatelja i u dnevni red je po 
hitnom postupku uvršten

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ODLIKOVANJIMA I PRIZNANJIMA 
REPUBLIKE HRVATSKE - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. ; /50"za", 
19 "protiv"/.
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Zastupnik Drago Krpina uz podršku 10 zastupnika po hitnom postupku 
predložio je donošenje ZAKONA O PRENOŠENJU VLASNIŠTVA I OSNIVAČKIH 
PRAVA NAD NACIONALNOM I SVEUČILIŠNOM BIBLIOTEKOM U ZAGREBU NA 
REPUBLIKU HRVATSKU.

U raspravi o ovom prijedlogu sudjelovali su zastupnici Ante Klarić, Furio 
Radin, dr. Šime Dodan, Bolta Jalšovec i predlagatelj zakona Drago Krpina.

Zastupnički dom je prihvatio prijedlog predlagatelja i u dnevni red je po 
hitnom postupku uvršten

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRENOŠENJU VLASNIŠTVA I 
OSNIVAČKIH PRAVA NAD NACIONALNOM I SVEUČILIŠNOM 
BIBLIOTEKOM U ZAGREBU NA REPUBLIKU HRVATSKU - hitni postupak, prvo 
i drugo čitanje, P.Z. br. ; /91"za", 7 "protiv"/.

Zastupnik Srećko Bijelić, sukladno članku 200. stavak 3. Poslovnika, podnio 
je pismeni prigovor na predloženi dnevni red, zbog neuvrštavanja točke " Prikaz stanja i 
prijedlozi mjera u mirovinskom i invalidskom osiguranju". Ministar rada i socijalne skrbi 
Joso Škara obrazložio je razloge zbog kojih Vlada Republike Hrvatske nije dostavila materijal 
kako je to od nje zatražio Zastupnički dom na sjednici 21. prosinca 1994.

U raspravi su sudjelovali zastupnici mr. Ivo Škrabalo i Srećko Bijelić, 
Zastupnik Srećko Bijelić prihvatio je obrazloženje ministra rada i socijalne skrbi, te se nije 
glasovalo o prigovoru na dnevni red.

Zastupnik Božo Kovačević u ime Kluba zastupnika HSLS-a, sukladno članku 
200. stavak 3. Poslovnika, podnio je pismeni prigovor na predloženi dnevni red, zbog 
neuvrštavanja točke IZBOR PRVOG POTPREDSJEDNIKA ZASTUPNIČKOGA DOMA.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Božo Kovačević i Vladimir Šeks.

Zastupnički dom je prihvatio prijedlog zastupnika Bože Kovačevića i u dnevni 
red je uvrštena točka

IZBOR PRVOG POTPREDSJEDNIKA ZASTUPNIČKOGA DOMA

Zastupnik Božo Kovačević u ime Kluba zastupnika HSLS-a, podnio je 
pismeni prigovor i zatražio da se u dnevni red uvrsti točka POLITIČKE PRILIKE U 
REPUBLICI HRVATSKOJ. Predsjednik, dr. nedjeljko Mihanović obrazložio je razloge za 
neuvrštavanje točke u dnevni red sjednice.

Zastupnik Dražen Budiša predložio je, u ime svih oporbenih stranaka 
uvrštavanje u dnevni red rasprave o izravnom prijenosu sjednica Hrvatskega Sabora odnosno 
o Odluci Vijeća Hrvatske radio televizije o načinu izvješćivanja o radu Sabora.
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U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Nedjeljko Mihanović, Dražen Budiša, 
Ivica Račan, Bozo Kovačević, dr. Savka Dabčević-Kučar, dr. Petar Bosnić i Milovan Šibi.

Zastupnički dom je, većinom glasova /I "protiv"/, u dnevni red uvrstio točku

RASPRAVA O ODLUCI VIJEĆA HRVATSKE RADIO TELEVIZIJE O NOVOJ 
KONCEPCIJI PROGRAMSKOG PRAĆENJA RADA SABORA REPUBLIKE 
HRVATSKE

Dr. Goran Granić izvjestio je Dom daje Odbor za prostorno uređenje i zaštitu 
okoliša dostavio PRIJEDLOG ZAKLJUČAKA U SVEZI GRADNJE VODOCRPILIŠTA NA 
PODRUČJU NACIONALNOG PARKA "KRKA", s prijedlogom da se o njima provede 
rasprava na 24. sjednici Zastupničkog doma.

Predsjednik je izvjestio Dom da je prijedlog Odbora, sukladno odredbama 
Poslovnika upućen u redovitu proceduru.

Zastupnik Zelimir Hitrec izvjestio je Zastupnički dom o prijedlogu Odbora za 
pomorstvo, promet i veze da se iz dnevnog reda izostavi PRIJEDLOG ZAKONA O 
DOPUNAMA ZAKONA O OSNIVANJU JAVNOG POŠTANSKOG I 
TELEKOMUNIKACIJSKOG PODUZEĆA - Predlagatelj: zastupnik Vedran Sršen - prvo 
čitanje, P.Z. br. 442;

Zastupnički dom prihvatio je prijedlog Odbora.

Zastupnički dom prihvatio je prijedlog zastupnika Ante Đapića i u dnevni red 
su uvrštene sljedeće točke:

PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU POVJERENSTVA ZA OBILJEŽAVANJE 
50. OBLJETNICE BLEIBURŠKIH ŽRTAVA I

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
BLAGDANIMA I NERADNIM DANIMA U REPUBLICI HRVATSKOJ

Na sjednici 15. ožujka 1995. na prijedlog klubova zastupnika HSLS-a, HND- 
a, HNS-a, SDP-a, HSS-a, HSP-a, IDS-a, i ASH-a, a u dogovoru sa Ministarstvom vanjskih 
poslova, dnevni red je dopunjen sljedećom točkom:

IZVJEŠĆE MINISTRA VANJSKIH POSLOVA REPUBLIKE HRVATSKE

Na sjednici 21. ožujka 1995., nakon rasprave u kojoj su sudjelovali Srećko 
Bijelić, Vladimir Šeks i Jozo Radoš, dnevni red je, većinom glasova /52 "za", 37 "protiv"/, 
dopunjen sljedećom točkom:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SLUŽBI U ORUŽANIM SNAGAMA 
REPUBLIKE HRVATSKE, - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 459;

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Srećko Bijelić, Vladimir Šeks i Jozo
Radoš.
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sljedeći
Zastupnički dom je, većinom glasova /I"protiv"/, 9. ožujka 1995. utvrdio

DNEVNI RED

1. PREGLED STANJA I STRATEGIJA RAZVOJA POLJOPRIVREDE REPUBLIKE 
HRVATSKE;

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE REPUBLIKE POLJSKE O PREDAJI 
I PRIMANJU OSOBA KOJIH JE BORAVAK PROTUZAKONIT - hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 441;

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O 
USPOSTAVLJANJU EUROPSKOG UREDA ZA RADIOKOMUNIKACIJE - hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 446;

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O 
ZABRANI RAZVIJANJA, PROIZVODNJE, GOMILANJA I KORIŠTENJA 
KEMIJSKOG ORUŽJA IO  NJEGOVOM UNIŠTENJU - hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 454;

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE MAKEDONIJE O PRAVNOJ POMOĆI 
U GRAĐANSKIM I KAZNENIM STVARIMA - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, 
P.Z. br. 449;

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE SLOVENIJE O IZRUČENJU - 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 448;

7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU TEMELJNOG UGOVORA
0  SURADNJI IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I FONDA 
UJEDINJENIH NARODA ZA DJECU - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. 
br. 451;

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA IZ 1968.
1 PROTOKOLA IZ 1979. O IZMJENI MEĐUNARODNE KONVENCIJE ZA 
IZJEDNAČAVANJE NEKIH PRAVILA O TERETNICI IZ 1924 - hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 447;

9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPLATNIH MARAKA U 
UNUTRAŠNJEM POŠTANSKOM PROMETU - hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 444;

10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ODLIKOVANJIMA I PRIZNANJIMA 
REPUBLIKE HRVATSKE - Predlagatelj: zastupnik Vladimir Šeks, hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 460;
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11. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRENOŠENJU VLASNIŠTVA I 
OSNIVAČKIH PRAVA NAD NACIONALNOM I SVEUČILIŠNOM 
BIBLIOTEKOM U ZAGREBU NA REPUBLIKU HRVATSKU - Predlagatelj: 
zastupnik Drago Krpina - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 455;

12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O TRŽIŠNOJ INSPEKCIJI - drugo čitanje, P.Z. 
br. 411;

13. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O KONTROLI KAKVOĆE ODREĐENIH 
PROIZVODA PRI UVOZU I IZVOZU - drugo čitanje, P.Z. br. 399;

14. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O UREDU ZA NACIONALNU SIGURNOST - 
Predlagatelj: Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost- drugo čitanje, P.Z. 
br. 422;

15. PRIJEDLOG ODLUKE O UTVRĐIVANJU PROGRAMA STATISTIČKIH 
ISTRAŽIVANJA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1995. GODINU - Predlagatelj: 
Državni zavod za statistiku;

16. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O MJERILIMA ZA ODREĐIVANJE 
PLAĆE I DRUGIH PRIMANJA KOJA PRIPADAJU SUCIMA USTAVNOG SUDA 
REPUBLIKE HRVATSKE, NOSITELJIMA PRAVOSUDNIH DUŽNOSTI I 
DUŽNOSNICIMA KOJE IMENUJE I RAZRJEŠUJE SABOR REPUBLIKE 
HRVATSKE - Predlagatelj: Odbor za izbor, imenovanja i administrativne poslove;

17. PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU POVJERENSTVA ZA OBILJEŽAVANJE 
50. OBLJETNICE BLEIBURŠKIH ŽRTAVA - Predlagatelj: zastupnik Anto Đapić;

18. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
BLAGDANIMA I NERADNIM DANIMA U REPUBLICI HRVATSKOJ - 
Predlagatelj: zastupnik Anto Đapić - prvo čitanje, P.Z. br. 440;

19. PRIJEDLOG ZAKONA O VISINI KAMATA NA IZNOSE JAVNIH PRIHODA 
KOJI NISU PLAĆENI U PROPISANOM ROKU - prvo čitanje, P.Z. br. 450;

20. PRIJEDLOG ZAKONA O ODLIKOVANJIMA I PRIZNANJIMA REPUBLIKE 
HRVATSKE - Predlagatelj: Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost - prvo 
čitanje, P.Z. br. ; /Tijekom sjednice, nakon što je donesen Zakon o odlikovanjima 
i priznanjima sukladno prijedlogu zastupnika Vladimira Šeksa, predlagatelj je povukao 
Prijedlog zakona/

21. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI 
ŽIVOTINJA I VETERINARSKOJ DJELATNOSTI - Predlagatelj: Županijski dom 
Sabora - prvo čitanje, P.Z. br. 443;

22. PRIJEDLOG ZAKONA O SKLADIŠTENJU I PROMETU ZAPALJIVIH 
TEKUĆINA I PLINOVA - prvo čitanje, P.Z. br. 435;
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23. PRIJEDLOG ZAKONA O TURISTIČKOJ INSPEKCIJI - prvo čitanje, P.Z. br. 433;

24. PRIJEDLOG ZAKONA O UGOSTITELJSKOJ DJELATNOSTI - prvo čitanje, P.Z. 
br. 434;

25. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O PRAVIMA ZASTUPNIKA 
U SABORU REPUBLIKE HRVATSKE - Predlagatelj: Odbor za izbor, imenovanja 
i administrativne poslove - prvo čitanje, P.Z. br. 457;

26. IZVJEŠĆE O PROBLEMATICI UPRAVNIH I SUDSKIH POSTUPAKA ISELJENJA 
IZ STANOVA;

27. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU PRVOG POTPREDSJEDNIKA 
ZASTUPNIČKOG DOMA SABORA REPUBLIKE HRVATSKE;

28. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA;

29. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 20. SIJEČNJA 1995. 
GODINE.

30. RASPRAVA O ODLUCI VIJEĆA HRT-a O NOVOJ KONCEPCIJI 
PROGRAMSKOG PRAĆENJA RADA SABORA REPUBLIKE HRVATSKE

Tijekom sjednice denevni red je dopunjen sljedećom točkom:

31. IZVJEŠĆE MINISTRA VANJSKIH POSLOVA REPUBLIKE HRVATSKE

32. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SLUŽBI U ORUŽANIM SNAGAMA 
REPUBLIKE HRVATSKE, - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 459; 
/uvršteno 21. ožujka 1995./

33. PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU NEPOVJERENJA ČLANU VLADE 
REPUBLIKE HRVATSKE, MINISTRU KULTURE ZLATKU VITEZU

1. PREGLED STANJA I STRATEGIJA RAZVOJA POLJOPRIVREDE 
REPUBLIKE HRVATSKE;

poštom.
Materijal je dostavila Vlada Republike Hrvatske, a zastupnici su ga primili

Raspravu je proveo Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo. 

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.
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Ministar poljoprivrede i šumarstva, Ivica Gaži dao je uvodno izlaganje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Milivoj Kujundžić, Branko Tinodi, 
Ivan Jakovčić, Nedjeljko Tomić, Zdenko Matešić, dr. Savka Dabčević-Kučar, mr. Mato 
Arlović, Josip Pankretić, Bolta Jalšovec, dr. Franjo Gregurić, Rade Jovičić, Njegovan 
Starek, Ivan Kovačić, Anto Lovrić, Marino Golob, Stjepan Mesić, Dino Debeljuh, Tomislav 
Šutalo, Tomo Jelić, Anđelko Gabrić, Goranko Fižulić, Davorin Pocrnić, dr. Boris Šegota, 
Slavko Degoricija, Velimir Terzić, Luka Bebić, Ivan Milas, Mirko Tankosić, Ivan Hodalić, 
mr. Juraj Buzolić, Antun Kovačev, dr. Goran Granić, Ivan Hodalić i ministar poljoprivrede 
i šumarstva, Ivica Gaži.

je
Zastupnički dom, većinom glasova /60"za", U "protiv", 5 "suzdržanih'7, donio 

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se "Pregled stanja i strategija razvoja poljoprivrede Republike
Hrvatske".

2. Svi prijedlozi i mišljenja izneseni u raspravi uputit će se Vladi Republike 
Hrvatske da ih ima u vidu kod poduzimanja mjera u realizaciji strategije razvoja 
poljoprivrede Republike Hrvatske.

Zastupnički dom, sukladno prijedlogu Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo, 
većinom glasova /60"za", ll"protiv", 5"suzdržanih"/, donio je

Z A K L J U Č A K

1. Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da ukine kvote i kontingente, a da 
svim zakonskim mjerama, zaštiti domaću poljoprivrednu proizvodnju.

2. Zadužuje se Ministarstvo poljoprivrede i šumarstva da do konca lipnja 1995. 
godine napravi bilancu potreba poljoprivredne proizvodnje i to za domaću potrošnju, turizam, 
i izvoz, te da napravi program stimuliranja iste.

3. Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da obveže Komisiju za davanje u 
zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske, koje je imenovala 
za svaku županiju da provede Zakon o poljoprivrednom zemljištu u okviru svojih oblasti i 
obveze.

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE REPUBLIKE POLJSKE O 
PREDAJI I PRIMANJU OSOBA KOJIH JE BORAVAK PROTUZAKONIT - 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 441;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

12



Raspravu su proveli Odbor za vanjsku politiku i Odbor za unutarnju politiku 
i nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom, većinom glasova /70"za", l"suzdržan"/, donio je Zakon o 
potvrđivanju Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike Poljske o 
predaji i primanju osoba kojih je boravak protuzakonit, u tekstu kako ga je predložila 
Vlada.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O 
USPOSTAVLJANJU EUROPSKOG UREDA ZA RADIOKOMUNIKACIJE - 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 446;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za vanjsku politiku i Odbor za pomorstvo, promet 
i veze. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Božo Kovačević.

Zastupnički dom, većinom glasova /48"za", 16"protiv", 10"suzdržanih7 , 
donio je Zakon o potvrđivanju Konvencije o uspostavljanju Europskog ureda za 
rađiokomunikacije, u tekstu kako gaje predložila Vlada.

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O 
ZABRANI RAZVIJANJA, PROIZVODNJE, GOMILANJA I KORIŠTENJA 
KEMIJSKOG ORUŽJA I O NJEGOVOM UNIŠTENJU - hitni postupak, prvo 
i drugo čitanje, P.Z. br. 454;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za vanjsku politiku i Odbor za unutarnju politiku 
i nacionalnu sigurnost. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.
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Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o potvrđivanju Konvencije 
o zabrani razvijanja, proizvodnje, gomilanja i korištenja kemijskog oružja i o njegovu 
uništenju, u tekstu kako gaje predložila Vlada.

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE MAKEDONIJE O PRAVNOJ 
POMOĆI U GRAĐANSKIM I KAZNENIM STVARIMA - hitni postupak, prvo 
i drugo čitanje, P.Z. br. 449;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za vanjsku politiku i Odbor za unutarnju politiku 
i nacionalnu sigurnost. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Boris Tepšić.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o potvrđivanju Ugovora 
između Republike Hrvatske i Republike Makedonije o pravnoj pomoći u građanskim i 
kaznenim stvarima, u tekstu kako ga je predložila Vlada.

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU 
VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE SLOVENIJE O 
IZRUČENJU, - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 448;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za vanjsku politiku i Odbor za unutarnju politiku 
i nacionalnu sigurnost. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o potvrđivanju Ugovora 
između Vlade Republike Hrvatske i Republike Slovenije o izručenju, u tekstu kako gaje 
predložila Vlada.
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7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU TEMELJNOG 
UGOVORA O SURADNJI IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I 
FONDA UJEDINJENIH NARODA ZA DJECU - hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 451;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu je proveo Odbor za vanjsku politiku. Izvješće su zastupnici primili
na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o potvrđivanju Temeljnog 
ugovora o suradnji između Vlade Republike Hrvatske i Fonda Ujedinjenih naroda za 
djecu, u tekstu kako ga je predložila Vlada.

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA IZ 
1968.1 PROTOKOLA IZ 1979. O IZMJENI MEĐUNARODNE KONVENCIJE 
ZA IZJEDNAČAVANJE NEKIH PRAVILA O TERETNICI IZ 1924. - hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 447;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za vanjsku politiku i Odbor za pomorstvo, promet 
i veze. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom, većinom glasova /70 "za", 1 "protiv"/, donio je Zakon o 
potvrđivanju Protokola iz 1968. i Protokola iz 1979. o izmjeni Međunarodne konvencije 
za izjednačavanje nekih pravila o teretnici iz 1924., u tekstu kako gaje predložila Vlada.

9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPLATNIH MARAKA U 
UNUTRAŠNJEM POŠTANSKOM PROMETU - hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 444;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet 
i veze. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Mato Arlović, Ivan Bedeničić, 
Želimir Hitrec, Vera Stanić, Srećko Bijelić, Ivan Milas i Dominik Filipović, pomoćnik 
ministra pomorstva, prometa i veza.

Predlagatelj se suglasio s amandmanima koje je podnio zastupnik Ivan 
Bedeničić na članak 1. i članak 3. Zastupnik Želimir Hitrec, nakon obrazloženja 
predlagatelja, odustao je od podnesenih amandmana.

Zastupnički dom donio je Zakon o plaćanju doplatnih maraka u 
unutrašnjem poštanskom prometu, u tekstu kako ga je predložila Vlada, zajedno sa 
prihvaćenim amandmanima.

Prijedlog akta primili ssu zastupnici poštom.

10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ODLIKOVANJIMA I PRIZNANJIMA 
REPUBLIKE HRVATSKE - Predlagatelj: zastupnik Vladinih* Seks - hitni 
postupak prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 460;

Prijedlog akta primili su zastupnici na sjednici.

Predlagatelj zakona je zastupnik Vladimir Seks, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, poslovnik i 
politički sustav i Odbor za naobrazbu, znanost, kulturu i šport. Izvješća su zastupnici primili 
na sjednici, kao i mišljenje Vlade Republike Hrvatske.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: akademik Vlatko Pavletić, izvjestitelj 
Odbora za naobrazbu, znanost, kulturu i šport, mr. Furio Radin, Jakob grof Eltz Vukovarski, 
dr. Marcel Majsec, mr. Ivo Škrabalo, mr. Milivoj Kujundžić, akademik Dalibor Brozović, 
Vladimir Seks, Jozo Radoš i dr. Šime Dodan.

Predlagatelj se suglasio sa amandmanima koje su podnijeli Odbor za 
naobrazbu, znanost, kulturu i šport, zastupnik dr. Marcel Majsec, zastupnik mr. Milivoj 
Kujundžić.

Predlagatelj se nije suglasio, a Dom nije prihvatio amandmane koje su 
podnijeli Vlada Republike Hrvatske /18"za"/, mr. Furio Radin /23"za"/, zastupnik mr. Ivo 
Škrabalo, na članak 5. /23"za'7, na članak 6. /17"za"/.
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Akademik Dalibor Brozović odustao je od podnesenog amandmana.

Zastupnički dom je, većinom glasova /46 "za", 7 "protiv", 11 "suzdržanih"/, 
donio Zakon o odlkovanjima i priznanjima Republike Hrvatske u tekstu kako ga je 
predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

/Predsjednik je konstatirao daje u dvorani nazočan 71 zastupnik, što znači da 
šest zastupnika nije glasovalo ni "za", ni "protiv" niti su bili suzdržani/

11. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRENOŠENJU VLASNIŠTVA I 
OSNIVAČKIH PRAVA NAD NACIONALNOM I SVEUČILIŠNOM 
BIBLIOTEKOM U ZAGREBU NA REPUBLIKU HRVATSKU - Predlagatelj: 
zastupnik Drago Krpina - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 455;

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Predlagatelj zakona je zastupnik Drago Krpina, a kod utvrđivanja dnevnog reda 
prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za naobrazbu, znanost 
kulturu i šport. Izvješća su zastupnici primili na sjednici, kao i mišljenje Vlade Republike 
Hrvatske.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: akademik Vlatko Pavletić, izvjestitelj 
Odbora za naobrazbu, znanost, kulturu i šport, dr. Žarko Domljan, Drago Krpina i Marijan 
Prus, predstojnik Ureda za zakonodavstvo.

Predlagatelj se suglasio sa amandmanom Odbora za zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o prenošenju vlasništva i 
osnivačkih prava nad Nacionalnom i Sveučilišnom bibliotekom u Zagrebu na Republiku 
Hrvatsku, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno,

Z A K L J U Č A K

Osniva se radno tijelo za nadzor nad korištenjem zgrade na Marulićevom trgu 
21 u Zagrebu, koje će, vodeći računa o prioritetnom zadovoljavanju svih potreba Hrvatskog 
državnog arhiva i zadovoljavanju kontinuiteta korištenja jednog dijela zgrade za potrebe 
Sveučilišta u Zagrebu, predložiti način korištenja zgrade.

Članovi radnog tijela imenuju se od predstavnika Hrvatskog državnog arhiva, 
Sveučilišta u Zagrebu, Ministarstva znanosti i tehnologije, Ministarstva kulture i Odbora za 
naobrazbu, znanost, kulturu i šport, Zastupničkoga doma Sabora Republike Hrvatske.
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12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O TRŽIŠNOJ INSPEKCIJI - drugo čitanje, 
P.Z. br. 411;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta dobili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj 
i obnovu. Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Davorin Pocrnić i pomoćnik ministra 
gospodarstva Branko Jordanić.

Vlada Republike Hrvatske podnijela je amandmane na Konačni prijedlog
zakona.

Predlagatelj se suglasio s amandmanima koje je podnio Odbor za 
zakonodavstvo i zastupnik mr. Milivoj Kujundžić. Zastupnik Davorin Pocrnić, nakon 
obrazloženja predlagatelja, odustao je od podnesenog amandmana.

Predlagatelj se nije suglasio, a Dom nije prihvatio amandman koji je podnio 
zastupnik Jozo Topić.

Zastupnički dom, većinom glasova / l " suzdržandonio je Zakon o tržišnoj 
inspekciji, u tekstu kako gaje predložila Vlada, zajedno s prihvaćenim amandmanima.

13. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O KONTROLI KAKVOĆE ODREĐENIH 
PROIZVODA PRI UVOZU I IZVOZU - drugo čitanje, P.Z. br. 399;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta dobili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj 
i obnovu. Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predlagatelj se suglasio s amandmanima koje je podnio Odbor za 
zakonodavstvo i zastupnik mr. Milivoj Kujundžić.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o kontroli kakvoće određenih 
proizvoda pri uvozu i izvozu, u tekstu kako gaje predložila Vlada, zajedno s prihvaćenim 
amandmanima.
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14. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O UREDU ZA NACIONALNU SIGURNOST 
-Predlagatelj: Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost- drugo čitanje, 
P.Z. br. 422;

Predlagatelj zakona je Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost. 

Prijedlog akta dobili su zastupnici poštom.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo. Izvješće radnog tijela primili su 
zastupnici na sjednici, kao i mišljenje Vlade Republike Hrvatske.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici mr. Mato Arlović, Srećko Bijelić, Ante 
Miko Tripalo, Perica Jurić, Jozo Radoš, Stjepan Herceg, Dino Debeljuh, mr. Ivan Matija, 
Mladen Vilfan, Velimir Terzić, Vladimir Bebić, Luka Bebić, predstavnik predlagatelja i 
Boris Tepšić.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno,

Z A K L J U Č A K

O Konačnom prijedlogu zakona o Uredu za nacionalnu sigurnost, provest će 
se treće čitanje.

15. PRIJEDLOG ODLUKE O UTVRĐIVANJU PROGRAMA STATISTIČKIH 
ISTRAŽIVANJA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1995. GODINU - Predlagatelj: 
Državni zavod za statistiku;

Na temelju članka 9. stavak 2. Zakona o državnoj statistici, akt je dostavio 
Državni zavod za statistiku, a zastupnici su ga primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za financije i državni proračun i Odbor za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu. Izvješća su zastupnici primili na sjednici kao i mišljenje 
Vlade Republike Hrvatske.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Mladen Vilfan, dr. Savka Dabčević-Kučar 
i dr. Boris Šegota.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno,

O D L U K U

donosi se Program statističkih istraživanja Republike Hrvatske za 1995. godinu.
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16. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O MJERILIMA ZA 
ODREĐIVANJE PLAĆE I DRUGIH PRIMANJA KOJA PRIPADAJU SUCIMA 
USTAVNOG SUDA REPUBLIKE HRVATSKE, NOSITELJIMA 
PRAVOSUDNIH DUŽNOSTI I DUŽNOSNICIMA KOJE IMENUJE I 
RAZRJEŠUJE SABOR REPUBLIKE HRVATSKE - Predlagatelj: Odbor za 
izbor, imenovanja i administrativne poslove;

Prijedlagatelj odluke je Odbor za izbor, imenovanja i administrativne poslove. 

Prijedlog odluke primili su zastupnici na sjednici, kao i mišljenje Vlade. 

Predstavnik predlagatelja Vice Vukojević, predsjednik Odbora obrazložio je
prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Srećko Bijelić, Vice Vukojević, dr. Boris 
Šegota, Ivan Milas i viceguverner Narodne banke Hrvatske mr. Zdravko Rogić.

Zastupnički dom, većinom glasova /80"za", 3"protiv", 4"suzdržanih"/, donio 
je Odluku o izmjeni Odluke o mjerilima za određivanje plaće i drugih primanja koja 
pripadaju sucima Ustavnog suda Republike Hrvatske,nositeljima pravosudnih dužnostii 
dužnosnicima koje imenuje i razrješuje Sabor Republike Hrvatske, u tekstu kako ju je 
predložio predlagatelj.

17. PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU POVJERENSTVA ZA 
OBILJEŽAVANJE 50. OBLJETNICE BLEIBURŠKIH ŽRTAVA

Prijedlagatelj odluke je zastupnik Anto Đapić.

Prijedlog odluke primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, poslovnik i 
politički sustav. Izvješća su zastupnici primili na sjednici, kao i mišljenje Vlade.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predlagatelj Anto Đapić obrazložio je prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Mladen Vilfan, Vice Vukojević, Vladimir 
Bebić, Ante Klarić, Luka Bebić, dr. Boris Kandare, Pavao Tomislav Duka, mr. Ante Lovrić, 
Ivan Milas, mr. Milivoj Kujundžić, Ivan Kovačić, Ivan Rabuzin, Josip Pankretić, mr. Ivan 
Matija, mr. Mato Arlović, Ante Miko Tripalo, Kazimir Sviben, Velimir Terzić i mr. 
Gordana Turić.

Predlagatelj se suglasio sa amandmanom zastupnika Mladena Vilfana i 
djelomično amandmanom zastupnika Vice Vukojevića.
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Predlagatelj se nije suglasio, a Dom je prihvatio /većinom glasova 52 "za", 
32 "protiv", 6 "suzdržanih"/, amandman zastupnika Vice Vukojevića na članak 2.

Zastupnički dom, većinom glasova /2"suzdržana"/, donio je Odluku o 
osnivanju povjerenstva za obilježavanje 50. obljetnice Bleiburških žrtava, u tekstu kako 
ju je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

Zastupnički dom, većinom glasova /2"suzdržana"/, donio je 

Z A K L J U Č A K

Zastupnički i Županijski dom Sabora Republike Hrvatske, u svibnju 1995. 
godine, održati će komemorativnu sjednicu u povodu obilježavanja 50. obljetnice žrtava 
Bleiburga i Križnoga puta.

18. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
BLAGDANIMA I NERADNIM DANIMA U REPUBLICI HRVATSKOJ - prvo 
čitanje - P.Z. BR. 440;

Predlagatelj Zakona je zastupnik Anto Đapić.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, poslovnik 
i politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici, kao i mišljenje Vlade Republike
Hrvatske.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Anto Đapić, predlagatelj zakona, 
Vladimir Seks, Ivan Milas, Pavao Tomislav Duka, mr. Milivoj Kujundžić, koji je, kao 
predlagatelj, povukao Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o blagdanima i 
neradnim danima u Republici Hrvatskoj /P.Z. br. 445/ i Ante Klarić.

Zastupnički dom je, uz suglasnost predlagatelja, većinom glasova /3"protiv", 
1 "suzdržan"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da u roku od 60 dana predloži izmjene 
i dopune Zakona o blagdanima i neradnim danima u Republici Hrvatskoj.
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19. PR [JED LOG ZAKONAO O VISINI KAMATA NA IZNOSE JAVNIH PRIHODA
KOJI NISU PLAĆENI U PROPISANOM ROKU - prvo čitanje, P.Z. br. 450;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni 
proračun. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Ivica Smiljan, pomoćnik ministra financija, dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Srećko Bijelić, Bolta Jalšovec, Nedjeljko 
Tomić, Ivan Kolak, Josip Pankretić, dr. Boris Šegota, Miloš Petrović, Mirko Tankosić, dr. 
Goran Granić, mr. Mato Arlović i Marino Golob.

Zastupnički dom, većinom glasova /46"za", 11 "protiv", ostali "suzdržani"/,
donio je

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o visini kamata na iznose javnih prihoda koji 
nisu plaćeni u propisanom roku.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, zbog 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Sukladno prijedlogu Odbora za financije i državni proračun, Zastupnički dom 
donio je, jednoglasno, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da zajedno s Konačnim prijedlogom 
zakona izradi i Analizu posljedica primjene odredbi predloženog zakona za sve sudionike u 
platnom prometu.

20. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI 
ŽIVOTINJA I VETERINARSKOJ DJELATNOSTI - Predlagatelj: Županijski 
dom Sabora - prvo čitanje, P.Z. br. 443;

Predlagatelj zakona je Županijski dom Sabora Republike Hrvatske. 

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za poljodjelstvo, selo i 
seljaštvo. Izvješća su zastupnici primili na sjednici, kao i mišljenje Vlade Republike Hrvatske 
koja predlaže da se Prijedlog zakona ne prihvati .

Predstavnik predlagatelja Stjepan Rodeš, zastupnik Županijskog doma, dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Ivan Hodalić, Bolta Jalšovec, Josip 
Pankretić, Anto Lovrić, Tomislav Šutalo, dr. Krešimir Glavina, Ivan Kovačić, mr. Mato 
Arlović, Srećko Bijelić, Boris Tepšić, Dino Debeljuh, Slavko Canjuga, predstavnik 
predlagatelja Stjepan Rodeš i direktor Uprave za veterinarstvo, dr. Marko Tadić.

Zastupnički dom, većinom glasova, nije prihvatio prijedlog Vlade i matičnog 
Odbora o neprihvaćanju Prijedloga zakona o izmjeni Zakona o zdravstvenoj zaštiti životinja 
i veterinarskoj djelatnosti.

U raspravi o načinu odlučivanja sudjelovali su zastupnici Ante Klarić, Boris 
Tepšić i Mirko Tankosić.

21. PRIJEDLOG ZAKONA O SKLADIŠTENJU I PROMETU ZAPALJIVIH 
TEKUĆINA I PLINOVA - prvo čitanje, P.Z. br. 435;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za prostorno uređenje 
i zaštitu okoliša, Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost. Izvješća su zastupnici 
primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je svoje mišljenje.

Zastupnički dom donio je sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o skladištenju i prometu zapaljivih tekućina
i plinova.

2. Primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesene u raspravi, upućuju se 
predlagatelju zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.
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22. PRIJEDLOG ZAKONA O TURISTIČKOJ INSPEKCIJI - prvo čitanje, P.Z. br. 
433;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj 
i obnovu. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Niko Bulić, ministar turizma, dodatno je obrazložio
prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Jozo Topic, Ivan Rabuzin i Antun
Kovačev.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno,

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o turističkoj inspekciji.

2. Primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesene u raspravi, upućuju se 
predlagatelju zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.

23. PRIJEDLOG ZAKONA O UGOSTITELJSKOJ DJELATNOSTI - prvo čitanje, 
P.Z. br. 434;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj 
i obnovu. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Niko Bulić, ministar turizma, dodatno je obrazložio
prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici mr. Milivoj Kujundžić, Zdenko Matešić, 
Mirko Mađor, Vice Profaca, Snježana Biga Friganović, Ivan Jakovčić, Anto Lovrić, Bolta 
Jalšovec i Srećko Bijelić.
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Zastupnički dom donio je, jednoglasno,

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o ugostiteljskoj djelatnosti.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, zbog 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O PRAVIMA ZASTUPNIKA 
U SABORU REPUBLIKE HRVATSKE - prvo čitanje, P.Z. br. 457;

Predlagatelj zakona je Odbor za izbor, imenovanja i administrativne poslove. 

Prijedlog akta primili su zastupnici na sjednici.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, poslovnik i 
politički sustav. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Prijedlog Kluba zastupnika HDZ-a o odgodi rasprave obrazložio je predsjednik 
Kluba Vladimir Seks.

Zastupnički dom, većinom glasov /2 "protiv", 10 "suzdržanih"/, odgodio je 
raspravu o Prijedlogu zakona.

25. IZVJEŠĆE O PROBLEMATICI UPRAVNIH I SUDSKIH POSTUPAKA 
ISELJENJA IZ STANOVA;

Sukladno zaključku Zastupničkoga doma, Vlada je dostavila materijal.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, Odbor 
za predstavke i pritužbe, Odbor za rad, socijalnu politiku, zdravstvo, obitelj i mladež i Odbor 
za ljudska prava i prava etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina. Izvješća su zastupnici 
primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Anto Đapić, predsjednik Odbora za
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predstavke i pritužbe, Borislav Bešlić, Živko Juzbašić, Milanka Opačić, dr. Željko Bušić, 
Božo Kovačević, dr. Ljubomir Antić, Kazimir Sviben, Pavao Tomislav Duka, Perica Jurić, 
Stjepan Herceg, Boris Tepšić, Branko Tinodi, Velimir Terzić, mr. Mato Arlović, Snježana 
Biga-Friganović, dr. Franjo Ženko, Milan Đukić, Srećko Bijelić, Marin Mileta, Vice 
Vukojević, Nedjeljko Tomić, Tomislav Šutalo, Vladimir Bebić, dr. Goran Granić, Ante 
Klarić, Nikola Bulat, mr. Gordana Turić, Vladimir seks i ministrica prostornog uređenja, 
graditeljstva i stanovanja, Marina Dropulić-Matulović.

Zastupnički dom, većinom glasova /52"za", 27"protiv", 6"suzdržanih"/, donio
je

Z A K L J U Č A K

1. Primaju se na znanje izvješća o problematici upravnih i sudskih postupaka 
iseljenja iz stanova, koje je Vlada Republike Hrvatske dostavila Saboru temeljem Zaključka 
Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske od 7. listopada 1994. godine.

2. Primjedbe i prijelozi izneseni u raspravi dostavljaju se Vladi Republike 
Hrvatske da iz uzmu u obzir prilikom izrade zakona temeljem Zaključaka sa sjednice Vlade 
Republike Hrvatske održane 9. veljače 1995. godine pod predsjedanjem Predsjednika 
Republike Hrvatske dr. Franje Tuđmana te zakona iz ove ovlasti navedenih u Programu 
zakonodavne aktivnosti za izgradnju pravnog sustava Republike Hrvatske i usklađivanja 
zakona s Ustavom Republike Hrvatske, a koji je Vlada dostavila Saboru Republike Hrvatske.

3. Na temelju primjedbi iz rasprave obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da 
pripremi izvješće u kojem će biti sadržana i problematika u svezi sa ustavnošću i provedbom 
članka 94. Zakona o stambenim odnosima.

26. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU PRVOG POTPREDSJEDNIKA 
ZASTUPNIČKOG DOMA

Sukladno odredbama Poslovnika grupa zastupnika oporbenih parlamentarnih 
stranaka podnijela je prijedlog za izbor prvog potpredsjednika Doma.

Prijedlog je podijeljen na klupe.

Predstavnik predlagatelja, Dražen Budiša, obrazložio je prijedlog.

Zastupnički dom, većinom glasova /47"za", 20"protiv", 16"suzdržanih"/, 
donio je Odluku o izboru dr. Gorana Granica za prvog potpredsjednika Zastupničkog 
doma.

Zastupnik dr. Goran Granić zahvalio se na izboru.
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27. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA

Prijedloge odluka o izboru, imenovanju i razrješenju koje je podnio Odbor za 
izbor, imenovanja i administrativne poslove obrazložio je predsjednik Odbora, Vice 
Vukojević.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I 
ČLANOVA ODBORA "NAGRADE VLADIMIR NAZOR"

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Odluku o imenovanju Predsjednika i 
članova odbora "Nagrade Vladimir Nazor" 
sukladno prijedlogu Odbora.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA SAVJETA 
NARODNE BANKE HRVATSKE

U raspravi su sudjelovali zastupnici Bozo Kovačević, Vice Vukojević, Srećko 
Bijelić, Mladen Vilfan i dr. Savka Dabčević-Kučar.

Zastupnički dom nije prihvatio Prijedlog odluke o imenovanju članova Savjeta 
Narodne banke Hrvatske /34 "za", 35 "protiv", 5 "suzdržanih"/.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENIKA GUVERNERA 
NARODNE BANKE HRVATSKE

Zastupnički dom je, većinom glasova, /3 "protiv", 2 "suzdržana"/, donio 
Odluku o imenovanju mr. Zdravka Rogića zamjenikom guvernera Narodne banke Hrvatske.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU VICEGUVERNERA 
NARODNE BANKE HRVATSKE

Zastupnički dom je, većinom glasova, /4 "protiv", 3 "suzdržana"/, donio 
Odluku o imenovanju Dragutina Zaninovića viceguvernerom Narodne banke Hrvatske.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENIKA DRŽAVNOG 
ODVJETNIKA REPUBLIKE HRVTASKE
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Zastupnički dom, donio je, većinom glasova, /4 "suzdržana"/, Odluku o 
imenovanju mr. Slavka Zadnika zamjenikom državnog odvjetnika Republike Hrvtaske, 
sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i administrativne poslove.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENIKA OKRUŽNOG 
DRŽAVNOG ODVJETNIKA

Zastupnički dom, donio je, većinom glasova, /I "suzdržan"/, Odluku o 
imenovanju Franje Kopunića okružnim državnim odvjetnikom u Okružnom državnom 
odvjetništvu Požega, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i administrativne 
poslove.

PRIJEDLOZI ODLUKA O IMENOVANJU ZAMJENIKA OPĆINSKOG 
DRŽAVNOG ODVJETNIKA

Zastupnički dom, donio je, većinom glasova /2 "suzdržana"/ Odluku o 
imenovanju Anice Milas zamjenicom općinskog državnog odvjetnika u Općinskom državnom 
odvjetništvu Čakovec, jednoglasno, Odluku o imenovanju Jasne Mehun zamjenicom 
općinskog državnog odvjetnika u Općinskom državnom odvjetništvu Krapina, sukladno 
prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i administrativne poslove.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DUŽNOSTI ZAMJENIKA 
OKRUŽNOG DRŽAVNOG ODVJETNIKA

Zastupnički dom, donio je, većinom glasova /I "suzdržan"/ Odluku- o 
razrješenju Franje Goleca dužnosti zamjenika okružnog državnog odvjetnika u Okružnom 
državnom odvjetništvu Bjelovar, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i 
administrativne poslove.

PRIJEDLOZI ODLUKA O RAZRJEŠENJU DUŽNOSTI ZAMJENIKA 
OPĆINSKOG DRŽAVNOG ODVJETNIKA

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno, Odluku o razrješenju Nansi Kopić 
dužnosti zamjenice općinskog državnog odvjetnika u Općinskom državnom odvjetništvu Pula, 
sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i administrativne poslove.
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28. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON NAKON 20. 
SIJEČNJA 1995. GODINE

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom, većinom glasova/48"za", 3"protiv", 24"suzdržanih"/, donio 
je

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Izvješće o uredbama koje je Vlada Republike Hrvatske donijela 
na temelju zakonske ovlasti nakon 20. siječnja 1995. godine.

29. RASPRAVA O ODLUCI VIJEĆA HRT-a O NOVOJ KONCEPCIJI 
PROGRAMSKOG PRAĆENJA RADA SABORA REPUBLIKE HRVATSKE

U raspravi su sudjelovali zastupnici Velimir Terzić, u ime Kluba zastupnika 
HSLS, Ivica Račan, u ime Kluba zastupnika SDP, Ante Klarić, Nedeljko Tomić, u ime 
Kluba zastupnika ASH, Tomislav Šutalo, u ime Kluba HND, dr. Savka Dabčević-Kučar, u 
ime Kluba zastupnika HNS, Dino Debeljuh, dr. Krešimir Glavina, Srećko Bijelić, Milan 
Đukić, u ime Kluba zastupnika SNS, Anto Đapić, u ime Kluba zastupnika HSP, Martin 
Sagner, Josip Pankretić, u ime Kluba zastupnika HSS, Njegovan Starek, u ime Kluba 
zastupnika autohtonih nacionalnih manjina, Milanka Opačić, Snježana Biga-Friganović, Ivan 
Milas, mr. Ivan Matija, Boris Tepšić, dr. Željko Bušić, mr. Furio Radin, Ivan Jakovčić, 
Stjepan Mesić, dr. Ljubomir Antić, Mirko Tankosić, dr. Žarko Domljan, Miloš Petrović, dr. 
Vilim Herman, dr. Zlatko Kramarić, mr. Ivo Škrabalo, Anto Lovrić, Luka Bebić, Goranko 
Fižulić, mr. Gordana Turić i Ivan Hranjec.

Prijedloge zaključaka podnio je Klub zastupnika HDZ-a, te oporbene stranke.

U raspravi o predloženim zaključcima sudjelovali su zastupnici: Vladimir Seks, 
obrazloživši prijedlog Kluba zastupnika HDZ-a, Dino Debeljuh, Stjepan Mesić, dr. Savka 
Dabčević-Kučar, mr. Mato Arlović, dr. Goran Granić, Vladimir Gotovac, Ivica Račan, 
Slavko Degoricija, Ante Miko Tripalo, Milovan Šibi, Dražen Budiša, Luka Bebić, Josip 
Pankretić, Ivan Milas, Perica Jurić i Srećko Bijelić.

Zastupnički dom je većinom glasova /50 "za", 48"protiv"/, sukladno 
prijedlogu Kluba zastupnika HDZ-a, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

U dijelu odluke Vijeća Hrvatske radio - televizije, koji se odnosi na izravno 
prenošenje rada Sabora Republike Hrvatske - tema od posebnog javnog interesa -
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Zastupnički dom Sabora Republike Hrvatske preporuča Vijeću Hrvatske radio - televizije 
izravno prenošenje svih tema, kako iz zakonodavnog djelokruga, tako i ustavnih prava i 
dužnosti Sabora Republike Hrvatske, kao predstavničkog tijela, a koje su od osobitog interesa 
za Republiku Hrvatsku, hrvatski narod i sve građane Hrvatske.

Zastupnički dom Sabora Republike Hrvatske preporuča da utvrđivanje tema 
i pitanja iz stavka 1. ovog zaključka utvrđuje Hrvatska radio - televizija u dogovoru s 
predsjednikom Sabora Republike Hrvatske, koji će prije odluke o preporučivanju tema za 
izravno prenošenje konzultirati predsjednika Županijskog doma Sabora i predsjednike odbora 
Zastupničkog doma Sabora Republike Hrvatske.

U raspravi o načinu odlučivanja sudjelovali su zastupnici: Dražen Budiša, dr. 
Goran Granić, Vladimir Seks, Dino Debeljuh, Ivan Jakovčić, mr. Mato Arlović i Velimir 
Terzić.

30. IZVJEŠĆE MINISTRA VANJSKIH POSLOVA REPUBLIKE HRVATSKE

Podpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova dr. Mate Granić.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Franjo Ženko, u ime Kluba zastupnika 
HSLS, mr. Petar Kriste, u ime Kluba HND, dr. Žarko Domljan, u ime Kluba zastupnika 
HDZ, Ante Miko Tripalo, u ime Kluba zastupnika ASH, dr. Savka Dabčević-Kučar, u ime 
Kluba zastupnika HNS, Ivica Račan, u ime Kluba zastupnika SDP, Anto Đapić, u ime Kluba 
zastupnika HSP, Anto Lovrić, u ime Kluba zastupnika HSS, Milan Đukić, u ime Kluba 
zastupnika SNS, Ivan Jakovčić, u ime Kluba zastupnika IDS, Stjepan Mesić, Luka Bebić, 
Borislav Bešlić, Ivan Tolj, Velimir Terzić, Dražen Budiša, dr. Goran Granić, Mladen Vilfan, 
Njegovan Starek, dr. Zlatko Kramarić, Vladimir Gotovac, mr. Božidar Petrač, Joso Medved, 
Veselin Pejnović, Drago Krpina, Branko Tinodi, mr. Ivo Škrabalo, Slavko Degoricija, 
Srećko Bijelić, mr. Ivan Matija, Vladimir Seks, Nikola Bulat, mr. Anto Lovrić, Vladimir 
Bebić, Ivić Pašalić, Željko Bušić, mr. Milivoj Kujundžić i podpredsjednik Vlade i ministar 
vanjskih poslova dr. Mate Granić.

Prijedlog zaključaka, izrađen na temelju dogovora parlamentarnih stranaka 
iznio je zastupnik Vladimir Seks.

U ime Kluba zastupnika HSLS-a, Dražen Budiša predložio je dopunu teksta, 
te raspravu o predloženim zaključcima. Stajališta Kluba zastupnika HSP-a iznio je Anto 
Đapić, Kluba zastupnika SNS-a Milan Đukić, Kluba zastupnika HND-a Slavko Degoricija, 
Kluba zastupnika SDP-a, Ivica Račan, Kluba zastupnika ASH Ante Miko Tripalo, a u 
raspravi su sudjelovali zastupnici dr. Ljubomir Antić, dr. Petar Kriste, Ivan Milas, Miloš 
Petrović, Ante Klarić, Anto Đapić, Anto Lovrić, Mladen Vilfan, Veselin Pejnović, Vladimir 
Seks, Vladimir Bebić, dr. Franjo Ženko, Milovan Šibi i podpredsjednik Vlade i ministar 
vanjskih poslova dr. Mate Granić.

Zastupnički dom, većinom glasova/77"za", 8"protiv", 15"suzdržanih"/, donio 
je zaključke sukladno prijedlogu parlamentarnih stranaka.
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31. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O SLUŽBI U ORUŽANIM SNAGAMA 
REPUBLIKE HRVATSKE, - hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 459;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici na sjednici.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku 
i nacionalnu sigurnost. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Gojko Šušak, ministar obrane, dodatno je obrazložio
prijedlog.

U svezi primjedbe zastupnika Joze Radoša o poštivanju rokova utvrđenih 
Poslovnikom kod donošenja zakona po hitnom postupku, Zastupnički dom je, na prijedlog 
zastupnika Vladimira Šeksa, iznesenog u ime zastupnika HDZ, većinom glasova /62"za", 
10"protiv", 23"suzdržana"/, skratio rok za dostavu izvješća radnih tijela.

Predsjednik Odbora za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, Luka Bebić, 
iznio je stajališta Odbora.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dražen Budiša, Rade Jovičić, Ante 
Klarić, predsjednik Odbora za zakonodavstvo, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika 
SDP, Ivan Milas, Anto Lovrić, u ime Kluba zastupnika HSS, Jozo Radoš, Dino Debeljuh, 
Borislav Bešlić, mr. Ivo Škrabalo, Boris Tepšić i ministar obrane Gojko Šušak.

Predlagatelj se suglasio s amandmanima koje su podnijeli Odbor za 
zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.

Predlagatelj se nije suglasio, a Dom nije prihvatio amandman zstupnika mr Ive 
Škrabala na članak 26. /33"za"/

Zastupnički dom, većinom glasova /3"suzdržana"/, donio je Zakon o službi 
u oružanim snagama Republike Hrvatske, u tekstu kako ga je predložila Vlada, zajedno 
sa prihvaćenim amandmanima.

32. PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU NEPOVJERENJA ČLANU VLADE 
REPUBLIKE HRVATSKE, ZLATKU VITEZU, MINISTRU KULTURE

Prijedlog odluke podnio je Klub zastupnika HSLS-a.

Prijedlog odluke primili su zastupnici na sjednici.

U ime predlagatelj a Odluke, zastupnik Božo Kovačević obrazložio je prijedlog.
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O stajalištu Vlade govorio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske Nikica 
Valentić. Ministar kulture Zlatko Vitez obrazložio je svoje sporno izlaganje i ispričao se 
zastupnicima.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ante Klarić, Stjepan Mesić, Vladimir 
Bebić, Marijan Jurić, dr. Franjo Gregurić, Vladimir Seks, Milovan Šibi, Mladen Vilfan, 
Srećko Bijelić, Velimir Terzić, Ivan Tolj, Ante Klarić, Dražen Budiša, Đuro Perica, Milan 
Đukić, Slavko Degoricija, Stjepan Herceg, Ivica Račan, Anto Lovrić, Anto Đapić, mr. Mato 
Arlović i Božo Kovačević.

Zastupnički dom nije prihvatio Odluku o iskazivanju nepovjerenja članu Vlade 
Republike Hrvatske i ministru kulture Zlatku Vitezu /30 "za"/.

Tijekom sjednice, 14. ožujka 1995. godine ministar unutarnjih poslova, Ivan 
Jarnjak izvjestio je Dom o okolnostima pod kojima je zastupnik Ante Prkačin doživio 
prometnu nezgodu.

Sjednica je završena 28. ožujka 1995. u 18 sati.

TAJNIK
ZASTUPNIČKOGA DOMA

PREDSJEDNIK 
ZASTUPNIČKOGA DOMA

Mihovil Klapšić, dipl. iur. dr. Nedjeljko Mihanović


